

https://www.youtube.com/watch?v=12I_5OGy9k8&t=4s

#61 Обращение совета общин планеты Эслер (Межзвездного Союза) о пандемии коронавируса (COVID-19)

Эфир 04.04.2020 г.

Совет общин планеты Эслер и всего Межзвездного Союза обращаются ко всем жителям планеты Земля, в особенности к гражданам стран, где возникла паника в связи с распространением нового для вас инфекционного вирусного заболевания, поражающего органы дыхания, сердечно-сосудистую и иммунную системы человеческого организма.

Эта всемирная эпидемия и реакция на нее вашей цивилизацией являются яркими показателями духовного, нравственного и политико-экономического сознания, состояния земного общества. С сожалением, я вынужден констатировать, что в данное время абсолютное большинство представителей Земли не проходят это испытание с честью и достоинством, приличными для разумных Духов воплощенных в физические тела.

Межзвездный Союз фиксирует полное непонимание происходящего со стороны, как властных структур вашего мира, так и отдельных его представителей. Это рождает необоснованную панику, хаос в экономике и подрывает авторитет управленческих структур среди абсолютного большинства населения.

Межзвездный Союз и Совет Общин планеты Эслер обращаются к каждому землянину с призывом подавить в себе животный страх смерти, через который вами очень легко управлять и активировать контакт со своим Внутренним Светом, который всегда находится в Духовном мире в абсолютном знании, абсолютной гармонии и абсолютном счастье.

Обратитесь к своей самой высшей части, к образу Бога в себе, к искре безграничного Космического разума, который всегда с вами и в вас с просьбой - растворить во всех слоях вашей ауры все негативные вибрационные, низковибрационные состояния страха, требований, обиды, осуждения и иных деструктивных форм энергосостояний ваших сознаний.

Только одна практика в это непростое для вас время может принести максимальный эффект в скорейшем очищении от материального вируса и в восстановлении привычного ритма жизни. Это практика абсолютной Любви. Каждое

утро встречайте Солнце словами приветствия и выпускайте из своего внутреннего солнца в сердечном энергоцентре луч своей любви ему на встречу. При встречах с людьми непрерывно мысленно направляйте на них Свет, и он будет вас защищать от проникновения низковибрационных материальных вирусов.

Помните, что Дух первичен, а материя вторична, и что ваше тело возьмет в себя лишь те вирусы, силу которых над ним признает ваше сознание.

Каждый вечер провожайте Солнце на покой, посылая ему Свет своей любви, как вы делали утром. Не засыпайте, не обратившись к Богу с благодарностью за прошедший день, каким бы он для вас ни сложился. Бог послал его вам для вашего развития. Перед сном простите всех, кто вас обидел, причинил вам зло или каким-то образом помешал осуществлению ваших планов. Помните, что у вас в мире нет врагов, а есть только учителя любви.

Межзвездный Союз не может напрямую вмешаться в ситуацию на Земле, ведь это ваш урок. Вы проходите очередной экзамен перед духовными наставниками и архатами Земли, перед переходом на новый уровень вибрационных настроек ноосферы планеты. Без прохождения подобных испытаний невозможно выявление проблем общества и отдельных людей, а значит и их устранение. Несмотря на невозможность прямого вмешательства, помните, что с каждым из вас всегда присутствуют ваши друзья и наставники из Духовного мира. А Межзвездный Союз внимательно следит за ситуацией и готов вмешаться при угрозе существования вашего вида.

Мы с вами всем сердцем, наши земные друзья и сотрудники в духовной эволюции всех разумных Духов. Мы едины с вами в божественном Свете Любви.

Помните!

Послание передал ГлоисМаих - член совета общин планеты Эслер, от общины города Схайтупол, представитель планеты Эслер в Межзвездном Союзе, специалист по межзвездной политике и глобальным экономическим процессам планеты Эслер.